

ЗВІТ
за результатами моніторингу додержання прав
внутрішньо переміщених осіб під час їх перебування
в місці компактного проживання - приватний будинок
у с. Водяне Юр'ївського району Дніпропетровської області

06 квітня 2023 року

с. Водяне

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місцях компактного проживання (далі – МКП).

Склад моніторингової групи:

представник Уповноваженого з прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України – Алтуніна Ольга Миколаївна;

начальник відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Городенська Тетяна Анатоліївна;

головний спеціаліст відділу прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Логощук Роман Васильович.

У присутності:

мешканки МПК Забаштан А.В.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Департаментом моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання – приватного будинку в с. Водяне Юр'ївського району Дніпропетровської області (далі – Приватний будинок).

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування. Форма власності

МКП розташоване за адресою: вул. Центральна, 49/1, с. Водяне, Юр'ївського району, Дніпропетровської області, в одноповерховому приватному будинку.

Приміщення перебуває у приватній власності.

Наповненість

Наразі проживає 9 ВПО, з яких 1 дитина.

Вартість проживання

Проживання та комунальні послуги для ВПО надаються на безоплатній основі.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Система централізованого опалення відсутня. Обігрів приміщення забезпечується за рахунок електричних обігрівальних приладів.

Водозабезпечення: холодна вода подається централізовано, гаряча вода – завдяки бойлеру.

Електропостачання централізоване, однак, існує проблема перевантаження через застарілі електромережі.

Генератор відсутній.

Харчування

У приватному будинку наявна кухня, яка обладнана бойлером, електричною плитою, холодильником, духовкою.

Мешканці готують їжу самостійно, використовуючи продукти харчування, які купують за власні кошти або отримують в якості гуманітарної допомоги.

Гігієна

У приватному будинку наявна окремо розташована ванна кімната.

Душова кабіна, ванна, пральна машина наявні, проте через проблеми з сантехнікою, відсутня подача води.

Протипожежна безпека

Вимоги протипожежної безпеки не дотримано. Вогнегасники відсутні.

Укриття

Укриття відсутнє.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

Приватний будинок не пристосований для використання маломобільними особами.

Умови в кімнатах

У Приватному будинку наявні 6 житлових кімнат.

Розміщення в кімнатах: від 1 до 2 осіб сім'ями.

Дозвілля

У приватному будинку є спільна вітальня, де ВПО проводять спільно час.

Послуги

Жителі МКП, за потреби, звертаються до лікарні, яка знаходиться в сусідньому селі. Один раз на тиждень їздить автобус до сусіднього села.

У переважній більшості випадків заключені декларації з лікарями.

Усі мешканці МКП, які мають відповідне право – отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування до МКП не навідуються.

Під час спілкування мешканцями повідомлено про необхідність забезпечення їх продуктовими та гігієнічними наборами.

Освіта

Дитина шкільного віку навчається онлайн за місцем колишнього проживання.
Для навчання використовується власний технічний засіб.

Працевлаштування

Жодна ВПО, яка мешкає в Приватному будинку, не працевлаштована.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 2 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями Приватного будинку з числа ВПО, інформації про порушення прав не надходило.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:

Дніпропетровській обласній військовій адміністрації:

- опрацювати, спільно з міжнародними і національними організаціями, питання щодо забезпечення потреб мешканців МКП необхідними продуктовими та гігієнічними наборами, а також можливу заміну сантехнічного устаткування та забезпечення приміщень вогнегасниками;

- надати консультації власнику МКП щодо можливості отримання компенсації за тимчасове розміщення (перебування) внутрішньо переміщених осіб відповідно до Порядку компенсації витрат за тимчасове розміщення (перебування) внутрішньо переміщених осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 березня 2022 р. № 333.

Представник Уповноваженого з прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України

Ольга АЛТУНІНА

Начальник відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях. Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України

Тетяна ГОРОДЕНСЬКА

Головний спеціаліст відділу прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України

Роман ЛОГОЩУК